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PADLÍ RÉVOVÉ 
Infekční tlak padlí směrem k době dozrávání začíná postupně stagnovat a vnímavost keřů k infekci se 
tak bude nadále snižovat. V případě velmi silných příznaků u napadených rostlin a dále pak u pozdních 
odrůd lze v případě potřeby použít přípravky s delší ochrannou lhůtou až 35 dní, například SPIROX D 
nebo TOPAS. Naopak u již dozrávajících odrůd je vhodná např. LUNA EXPERIENCE, která má pouze 14 dnů 
OL, příp. BELANTY s OL 21 dnů. Využít lze i některé z pomocných přípravků na ochranu rostlin nebo výživy 
(DRAFOS), které posílí přirozenou rezistenci rostlin. Tlak padlí révového je nyní obecně na střední úrovni, 
výhledově by měl již měl jen slábnout. Citlivé k napadení mohou být zejména mladé zálistky, které jsou 
důležité pro tvorbu cukrů v hroznech. Hlavní doporučené přípravky na následující období: KUMULUS, 
SULFOMAX, PRONTO, SPIROX, DYNALI, ALCEDO, DOMARK, VIVANDO, BELANTY, TOPAS, LUNA EXPERIENCE, 
SONATA. 

PLÍSEŇ RÉVOVÁ
Prakticky na všech hodnocených lokalitách došlo díky vydatným srážkám ke zvýšení vhodnosti 
podmínek pro plíseň révy a šedou hnilobu révy. Například v Bzenci spadlo během 3 dnů až 94 mm 
srážek, v Dubňanech to bylo 80 mm. Takové množství vody indikuje dlouhodobě ovlhčenou půdu a s 
tím i vyšší riziko rozvoje šedé hniloby hroznů. Při ochraně révy vinné je třeba si uvědomit důležitost 
zálistků. Révové keře potřebují zálistky až do konce vegetace jakožto prostředek pro kvalitní zrání 
hroznů. Je proto třeba, aby především tato listová plocha zůstala do sklizně zdravá. Hlavní doporučené 
přípravky na následující období: MILDICUT, MOMENTUM, PROFILER, MELODY COMBI, PEGASO F, 
CASSIOPEE, DEFENDER DRY, ALTELA, FLOWBRIX, dále TELDOR, SWITCH, SCALA, SERENADE ASO, 
MAGNICUR QUICK. 

Riziko rozvoje: slabé střední silné



Výhled počasíDalší důležité informace:

Před použitím veškerých přípravků na ochranu rostlin 
zohledňujte jejich ochrannou lhůtu, kterou je nutné 
respektovat ve vztahu k plánovanému termínu sklizně. 
Zamezíte tak výskytu nežádoucích reziduí v bobulích. Toto je 
nutné dodržovat i u POR určených pro ekologické 
zemědělství. U měďnatých fungicidů bývá OL většinou delší, 
u přípravků AIRONE, CUPROXAT nebo DEFENDER trvá jen 21 
dnů. 

Chladné počasí na jaře, v květnu a naopak horké v červenci 
(více dní přes 35 °C) zpomalilo dozrávání hroznů révy vinné asi 
o 10 dnů oproti loňským termínům. Termíny sklizní tak budou 
oproti loňsku minimálně o týden zpožděny. Následující období 
bude z pohledu počasí příznivé pro zrání.

Zvýšenou pozornost je vhodné 
v této době věnovat i prevenci 
proti bílé hnilobě, která se 
může rozvinout u zrajících až 
zralých bobulí. Napadené 
bobule postupně měknou, hnijí 
a obvykle rychle sesychají. 
Proti bílé hnilobě hroznů je 
vhodný fungicid MELODY 
COMBI nebo pomocný 
prostředek AQUA VITRIN K. 
Vedlejší účinnost vykazuje 
např. FOLPAN. Choroba se 
vyskytuje spíše lokálně a 
především pak na místech, kde 
došlo k masovému poranění 
bobulí (krupobití, obaleči…). 
Mezi náchylné odrůdy řadíme 
AURELIUS a DĚVÍN.
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PROFI HOBBY PROFI HOBBY

SERCADIS+SILWET TOPAS+SILWET PROFILER+SILWET FOLPAN+SILWET

BELANTY BELANTY MOMENTUM FOLPAN+ALTELA

SULFOMAX SULFOMAX FLOWBRIX CHAMPION

padlí révové

DOPORUČENÉ PŘÍPRAVKY

plíseň révová

slabý střední silný 
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